СУЩЕСТВУЕТ ЛИ АБСОЛЮТНАЯ ИСТИНА?                                                                                                   К вопросу о гипнотерапии. 
Профессор Юри Бихонски (Великобритания) открывает 3-летнюю школу гипнотерапии-психологии в Таллинне.

Благодаря христианским догмам и советской политике, выросло современное преследование: теперь мы   в качестве общего греха рассматриваем гипноз, спиритизм и оккультизм. Это современная версия сжигания книг – если мы чего-то не понимаем, то навешиваем этому ярлык колдовства. 
Я лично считаю, что утверждение о том, что человеком манипулируют, что ему промывают мозги для современных людей должно быть оскорбительным. Не хотим ли мы здесь сказать, что  люди легко поддаются манипулированию, являются безответственными существами?  Что они слишком глупые, при принятии решения, чему учиться и какой вид терапии для себя выбрать? Неужели мы отказались от веры в человеческий потенциал и способность к самосовершенствованию? А где же тогда свобода информации, свобода выбора?
Говоря об образовании, бросим взгляд на сегодняшнюю ситуацию. 
По моему мнению, система образования нас подвела. В школе наших детей учат по хорошо написанным  и утвержденным на государственном уровне учебникам, но неужели эти учебные программы готовят наше будущее поколение быть социально зрелыми гражданами демократического общества? Учим ли мы их навыкам общения? Учим ли мы их, как нужно создавать близкие отношения и беречь их? Как, вместо соревнования, заниматься сотрудничеством? Или тренируем их, как нужно себя хорошо вести и брать слово только тогда, когда учитель разрешает это! 
Что мы предлагаем в университетах? Прежде всего, нужно выдержать вступительные экзамены, которые не показывают интеллектуальные способности молодежи, а скорее тестируют их способности запоминать необычные факты. Что было бы, если бы мы их тестировали «оккультным» способом, то есть разрешили им ответить в форме эссе на два вопроса:
1. Каковы твои личные причины для учебы по этой специальности?
2. Что ты будешь делать с полученной квалификацией после окончания учебы? 

Студенты-психологи некоторых университетов считают, что 75% учебного материала они получают             в виде теории и только 25% в виде практики. Но, по мнению некоторых местных психологов, именно               в Эстонии недостает хорошей практики. 
Студенты, которые хотят дополнительно изучать, например, гештальттерапию, психодраму, гипноз или еще что-нибудь, должны платить отдельно за каждый курс, потому что университеты таких навыков              и знаний не предлагают.                                                                                                                                              В университетах, где занимаются только какой-нибудь установленной теорией или методикой,                 даже не упоминаются другие возможности, не говоря уже о практике. 
Психология, как наука, подвела человечество и стала, благодаря университетским столпам,  изолированной научной областью. В то же время поведение человека становится все более дисфункциональным и невротическим. 

Задачей гипноанализа является достижение корней проблемы, которые ведут нас в подсознание.               Наши, так называемые, проблемы создаются нашим воображением. Это означает, что наши проблемы нелогичны и образны, и рациональное решение таких проблем является пустой тратой времени.

Для занятия с нелогичными по своей сути проблемами, по моему мнению, лучше всего использовать воображение, и самым легким способом воображение осуществляется с закрытыми глазами – в этом         и состоит гипноз. Смысл здесь не в том, чтобы найти, что неверно и постараться это исправить.        Целью является найти то, что действует и научить клиента как пользоваться этим ресурсом.  
Таким образом, прежде чем вносить гипнотерапию в одну категорию с оккультизмом и метафизикой,       я бы настоятельно порекомендовал поближе познакомиться с рабочими средствами этой формой терапии.
Также я бы призвал всех посетить нашу школу и семинары, чтобы самим убедиться в том, напоминает ли это действие опасное и колдовское искусство, или нет.  
Профессор Jure Biechonski
Основатель и руководитель школы гипнотерапии-психологии SACH International
