3-дневный курс
ГИПНОТЕРАПИЯ, 

КАК ИНСТРУМЕНТ БОЛЕЕ ГЛУБОКОГО ПОНИМАНИЯ ЧЕЛОВЕКА
проводит Jure Biechonski (Великобритания)                                                                                       
с 25 по 27 апреля  с 10 до 20 ч. 

По окончании курса выдается официальный диплом                                                         Школы Аналитической и Когнитивной Терапии (Великобритания).
Приглашаются: психологи, консультанты, психотерапевты, социальные работники, психиатры или любые другие профессионалы, которые работают с людьми,  а также стажеры и студенты.
Курс проводится как мастерская-семинар, включая упражнения, дискуссии, активное групповое взаимодействие, возможность наблюдения работы с клиентом с последующим обсуждением. Участники курса получат возможность соприкоснуться с собой на эмоциональном, физическом и духовном уровне.      
В программе курса: 
Введение в теорию гипноза
Язык гипноза
Гипнотический сценарий

Сознательное и бессознательное 
Отражение (рефлексирование) чувств
Эмпатия
Душа и тело – связь физического и эмоционального

Мы будем использовть различные методы, чтобы облегчить процесс: психодраму, гипнодраму, управляемое воображение, движение, музыку и т.д.

JURE BIECHONSKI  - профессор, психолог-консультант. Основатель SACH (Школы Аналитической и Когнитивной Гипнотерапии) и создатель обучающих курсов. Председатель Фонда развития человеческих способностей в Индии, Юрий в настоящее время завершает работу над докторской диссертацией по клинической гипнотерапии. 

Будучи основателем и создателем ТГА (транзактного гипноанализа), он преподает в разных университетах и колледжах Азии, Западной и Восточной Европы и Америки. В настоящее время Юрий проводит регулярные курсы в 6 разных странах и лекции в более чем 20 странах мира.

Имеет 8 лет академического образования плюс 3 года обучения гуманистическому консультированию и 2 года семейному консультированию. Учился психодраме в Берлине, а также арт- и танцетерапии в Италии. Имеет свыше 25-ти лет практики как психотерапевт. В течение 9 лет изучал гипнотерапию, а также NLP.   

Юрий учился три года в колледже гипнотерапии и консультирования в Великобритании и является выпускником колледжа гипнотерапии и гипноцелительства Аткинсона.  
Как психотерапевт Юрий использует гипнотерапию как средство для ускорения терапевтического процесса через обращение к подсознанию.
Место проведения:  Kuhlbarsi.1 (здание Майнора), зал на 1-м этаже
Стоимость курса - 1900 ЕЕК до 15 апреля; 2100 ЕЕК после 15 апреля
Информация и запись по тел. 6010125, 56 660 544 (Эльвира); е-маil: ellona19@mail.ru 
www.hot.ee/hypnoanalys/
